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佐賀駅周辺整備調査特別委員会 

令和元年 12 月 20 日（金） 

午前 10 時 57 分～午前 11 時 00 分 

議会第 3会議室 

【出席委員】山下伸二委員長、永渕史孝副委員長、中村宏志委員、御厨洋行委員、 

富永明美委員、宮﨑 健委員、白倉和子委員、福井章司委員、重田音彦委員、 

平原嘉德委員、嘉村弘和委員 

【欠席委員】なし 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・正副委員長互選について 

 

○福井委員（年長委員） 

ただいまから、佐賀駅周辺整備調査特別委員会を開催いたします。 

今回は、本委員会の委員選任後、最初の委員会でございますので、委員長が決まるまで

の間、委員会条例第 10 条第 2項の規定により、年長委員である私が委員長の職務を行わせ

ていただきますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、委員長の互選を行います。 

委員長の互選は、会議規則の規定に基づき、指名推選により行いたいと思いますが、御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、指名推選により行うことに決定いたしました。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

○宮﨑委員 

山下伸二委員にお願いしたいと思います。 

○福井委員 

山下伸二委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、山下伸二委員を委員長当選人と決定いたします。 

委員長が決定いたしましたので、委員長と交代いたします。 

○山下伸二委員長 

お疲れ様です。 

ただいま委員長に選任いただきました山下伸二でございます。 

佐賀駅周辺整備、この事業は佐賀市の将来、そして市民の暮らしに大きな影響を与える
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大変な事業でございます。しっかりと市民の声、そして議会の思いを伝えていくように頑

張ってまいりますので、皆様の御協力をよろしくお願いいたします。（拍手） 

それでは、副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選は、会議規則の規定に基づき、指名推選により行いたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしとのことですので、指名推選により行うことに決定いたしました。 

どなたか指名をお願いいたします。 

○嘉村委員 

永渕史孝委員を推薦します。 

○山下伸二委員長 

永渕史孝委員との推薦がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですので、永渕委員を副委員長当選人と決定いたしました。 

○永渕副委員長 

まずは、この佐賀駅周辺整備に関しまして、委員長をお支えして、しっかり皆さんと議

論を重ねて、よりよいまちになる努力をしていきたいと思います。大変な重責を感じてお

りますが、皆様とともに、いい話ができればと思っております。どうぞよろしくお願いい

たします。 

○山下伸二委員長 

なお、この特別委員会の具体的な調査範囲及び調査方法につきましては、正副委員長で

協議の上、改めて委員会でお諮りして決定させていただきます。 

これで佐賀駅周辺整備調査特別委員会を終了いたします。 

お疲れ様でした。 


